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Одлука о приватизацији Телекома биће донета до среде

  

Одлука о приватизацији Телекома Србије биће донета до среде, најавио је данас
премијер Александар Вучић, наводећи да постоји валидна и озбиљна понуда, али да је
цена нижа од оне којој се влада надала.

  

  

Вучић је на конференицји за новинаре рекао да је понуђена цена већа од оне која је
била понуђена 2011. године, али ипак не онолика колико се влада надала.

  

�Одлука ће бити донета у најбољем интересу грађана. Неко мора да донесе одлуку, а
шта год да урадимо бићемо некоме криви, рекао је Вучић.

  

Он је додао да је влада влада на ивици да ли да прихвати или одбије понуду.

  

Поновио је и да се влада суочава са великим лицемерјем кад је реч о продаји Телекома,
посебно од стране оних који сад тврде да је Телеком �сребренина.
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"Мијатовић није злонамерна, али лицемерју нема краја"

  

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да не мисли да је специјална
представница ОЕБС-а за слободу медија Дуња Мијатовић била нарочито злонамерна,
али да му ни она, нити било ко у свету мо�же забрањивати да говори.

  

  

"Накнадно сам прочитао њену изјаву, и могу да кажем да и није била нарочито
злонамерна, и да сте из те изјаве могли да чујете много више него ја само да сте хтели
да је прочитате до краја", рекао је премијер на прес конференцији у Влади Србије.

  

"Неман ништа против ње и не мислим да ће она бити неко ко ће да ми забрањује да
говорим или било ко други на свету. То не може нико на свету да уради, ја сам изабран
од стране народа да водим владу ове земље и мислим да је водим на најбољи могући
начин", истакао је премијер.

  

Он је прецизирао да Мијатовић није ни критиковао због њене изјаве као такве, већ због
"система који је на делу":

  

У време поплава, како је подсетио, држава је била оптужена да скрива на хиљаде
мртвих, за шта се у Великој Британији добија 35 година затвора, а код нас се после 35
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минута саслушања причало о угрожавању слободе говора, иако се говорило о ноторним
неистинама.

  

Указујући на лицемерје које постоји, Вучић је навео пример да је пре неколико дана,
када није имао нимало времена, обавештен да постоји велика забуна да је један
истакнути националиста ухапшен.

  

Он је указао да је чуо да се ради о човеку који је позвао људе из ловачких удружења да
узму пушке у руке и позвао их на устанак.

  

То лице је саслушано и пуштено. Ни у једној земљи на свету не би био пуштен за такве
речи, од Аргентине до Канаде, од Аустралије до Русије. На то сам поносан.

  

Премијер Александар Вучић најавио је данас да ће до краја године Србију посетити
турски премијер Ахмет Давутоглу а да ће у првој половини 2016. године, Београд
угостити и председника Владе Русије Дмитрија Медведева.

  

Вучић је на конференцији за новинаре у Београду казао да је током Министарског
савета ОЕБС-а одржао 11 билатералних састанака на којима је договорено више посета.

  

"До краја године, између 25. и 30. децембра, у Београд ће доћи турски премијер Ахмет
Давутоглу који ће учествовати на Бизнис форуму. Са њим ће допутовати и привредници
из Турске који су заинтересовани за наше бање и улагања у Србију", рекао је
председник Владе Србије.

  

Он је додао да је са руском страном договорено да у првој половини наредне године,
Београд посети и председник Владе Русије Дмитриј Медведев са којим ће разговарати о
начинима обезбеђивања снабдевања Србије руским гасом у случају обуставе испоруке
преко Украјине.
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Премијер Александар Вучић изјавио је данас да је Србија до сада имала бар девет или
десет пута "тврда" обећања да ће отети држављани Србије у Либији бити ослобођени у
наредних 48 сата.

  

Вучић је на конференцији за новинаре рекао да су српске службе посвећене том питању
и да у томе сарађују са страним обавештајним агенцијама.

  

"До сада смо имали бар девет или десет чврстих обећања да ће то бити у наредних 48
сати и то радимо са другим најмоћнијим западним обавештајним агенцијама и захвалан
сам Американцима и Британцима", рекао је Вучић одговарајући на питање шта је са
отетим држављанима у Либији.

  

"Тражимо начин да помогнемо задуженима у швајцарцима"

  

Премијер Александар Вучић изјавио је данас да држава тражи начине да помогне
грађанима који су задужени у швајцарцима, али да се не смеју повредити интереси
других.
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  Вучић је рекао да се не могу испунити сви захтеви тих грађана, али да се можда могунаћи некакве олакшице за поједине категорије, али тако да се не угрозе интересидругих грађана.  Премијер је на конференцији за новинаре рекао да су ти градјани узимали кредит ушвајцарским францима, јер је камата била нижа него у еврима.  �Сад немојте да цитирам професорку Даницу Поповић, која је рекла да они нису тадвраћали паре држави, кад су плаћали мању камату�, рекао је Вучић.  (Танјуг)  
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